



昨日參與的傳媒機構中以無線聲勢最浩大。



葉家寶(右一)率一班亞視藝員參與公益金百萬行。

# 彷彿戀人分手多年 阿田 暗諷 亞視 沒進步



若芸慧消瘦不少。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)大型慈善活動「港島、九龍區百萬行」昨日於香港大球場舉行。除行政長官梁振英親自到場主持開步禮外，本港多間電子傳媒亦有派旗下藝人出席支持。近日有指亞視高級副總裁葉家寶斥亞視出身的田蕊妮不飲水思源，昨日兩位新聞人物同場，阿田對此反問大家，自己是否該返亞視工作，並感覺彼此像對分手戀人，又暗諷亞視多年沒進步。



葉家寶(右一)率一班亞視藝員參與公益金百萬行。

出席的多間電子傳媒中以無線最為駕勢，派出黎耀祥、田蕊妮、薛家燕、王祖藍與李亞男等多位藝人現身，令參與民眾爭相拍照；相較之下，新城、亞洲電視、港台與now等機構較為失色。

日前有報道指葉家寶直斥榮升視后的田蕊妮不飲水思源，碰巧昨日二人同場，傳媒便有意在開步禮前撮合二人合照，但最後被無線公關以活動即將開始為由而阻止。阿田接受訪問時稱沒有尷尬，也不介意跟對方合照。對有指是其公司不許合照時，她就表示：「剛才有小小似和拍拖很久的男友分了手，在街上碰到面不知說什麼的感覺，我有我忙碌，他有他生活。」(是否和平分手?)慶幸我是，我本身為人好和平，生日願望是世界和平。(公司可有指引說不許合照?)那又沒有。

阿田直指雙方距離漸遠

談到葉家寶指她不飲水思源，阿田笑着反問大家自己返回亞視工作好不好，再強調有很強的感覺像對分手戀人，二人距離越來越遠，她諷刺亞視說：「男朋友的人生沒進步，女朋友則不斷進步，但男友又好似驚人不知我曾是他的女友，好想其他人知。」(這樣說可會怕又被人指責?)我是比較真的人，不懂講大話。」對於亞視將於年中開劇，阿田開玩笑指自己要學龍小菌戴面罩過檔找工作。至於葉家寶稱亞視仍有競爭能力，未知她可會認同?她認為有競爭才有進步，希望亞視能充滿活力，這對整個電視業也是好事。

亞視反駁現着重多面性

完成訪問後的阿田與記者補拍單人照時，葉家寶則剛巧在附近出現，並因應記者要求走向阿田合照，令一眾無線工作人員措手不及，只好讓二人拍照，並可見葉家寶主動搭着阿田膊頭及握手，二人亦輕聲耳語，表現友好。事後問葉家寶跟阿田說什麼?他坦言只是叫對方加油努力，「她一開始有話我

## 龍小菌被拒與荷芸慧合照

香港文匯報訊 自龍小菌除下面罩以真面目示人後，不時被外界指她與荷芸慧外貌相似，二人昨日就碰巧一同參加公益金百萬行活動。近看之下，龍小菌與減磅後的荷姑娘果然有數分相似，惟記者要求二人合照時，無線方面即叫站起來的荷姑娘坐下，拒絕要求。

龍小菌事後表示，會尊重他人的個人意願，因其他人的事，自己不能控制，但對此沒有所謂，不覺無錢霸道，亦不會太尷尬。問到她可感自己跟對方相似?她謙虛說：「第一次真正見荷姑娘，她靚很多。(曾有人認錯你?)沒試過。」又問到她可感荷姑娘身形窈窕?龍小菌指身形其實沒所謂，自己從小到大都服下下，對方身為演員應留意她的演技，自己以前蒙面都是想大家留意其歌聲。成功瘦身的她又謂高峰期重達250磅，因小時候母親會煮很多東西給她吃，她笑言：「試過早餐煮20條腸仔給我，但現在不會了，最多吃兩條，煎炸食品也不會吃。」



龍小菌(右一)功攬新城。

馬賽望得觀眾重新接受

去年被爆同性戀鬧得滿城風雨的馬賽表示，新一年新開始，希望身體健康和心情愉快。工作方面，她坦言暫未有劇集要拍，早前剛放完假，這次是2014年首項工作。那公司將有何計劃?馬賽謂：「一直都好多謝公司的支持和信任，希望在演技上有進步，亦希望觀眾能重新接受我，自己會努力。(怎樣挽回形象?)」做好自己本份，相信時間久了會有幫助。」問到她沒工作時可有影響收入?馬賽表示OK，因多年來家人都有支持，但這兩個月令公司有不少損失，日後會否減價出騷要看公司安排，有騷和慈善工作亦很樂意做。

## 江若琳想35歲前坐B

香港文匯報訊(記者 李思穎)江若琳(Elanne)昨日以銀色短裙打扮騷小蠻腰出席時裝活動，更首次跟小朋友一起行騷，其間擺出可愛表情拍照，Elanne大讚幾位小模特兒相當功，懂得擺出V字手及飛吻。Elanne小時候也很有表演慾，但就不及現時的小朋友大膽，當年她見到多人場面會驚到喊，「小時候有代表學校參加跳舞比賽和行時裝騷，試過跟爸爸說長大後要做舞蹈員，但他就說『咁沒出息，要做就做前面唱歌那個!』」最後便誤打誤撞入行。

Elanne不諱言很喜歡小朋友，她開心說：「聖誕節在大馬路見了朋友的BB出世，我都希望35歲前做媽咪，但要先找過對象，惜仍未有追求者。」問到早前在內地拍劇有沒有遇到心儀男士?她就慨嘆：「要培養感情的，但很難，因為拍劇拍3、4個月就要分開;曾試過遇上有好感的人，也不抗拒同圈中人拍拖，因見圈中情侶公開感情後依然很甜蜜，(擇偶要求?)最重要是不講大話，兩人一起要坦誠，雖然要求容易但做起來就難;如果另一半喜歡了第二個跟我說是OK的，但不可一腳踏兩船!」她希望今年可以找到對的人哩!



江若琳昨日首次跟小朋友一起行騷。

## 傅嘉莉醉酒搞垮浪漫晚餐



傅嘉莉換上女僕裝炮製咖啡粉絲。

香港文匯報訊(記者 李思穎)傅嘉莉(Kelly)今日踏入29歲生日，昨日提早跟粉絲慶生，並不忘做善事捐出2萬元給「仁人家園」，幫助有需要的人。穿上露腰裝的嘉莉，其後更配合其《衝上雲霄II》角色，換上女傭裝炮製咖啡大靚粉絲。Kelly最後一個「2」字頭生日，她願望是事業更上一層樓，所有人身體健康，她承認去年賺到不少錢，並有意置業。笑言要備定嫁妝，又甜笑說同事知她出現互有好感對象，遂贈她桃花樹。

之前Kelly曾經透露跟一位圈外追求者到日本，她又自爆剛跟對方歐遊返港，同行尚有一班朋友，不過對方為她準備了浪漫燭光晚餐，卻給她親手破壞，她說：「當晚同行朋友都話有事缺席，造就我和對方單獨享用燭光晚餐，平時我唔係好飲得，但見

## 香香為宣傳「女神」變醜婦



香香海報慘被醜化。

吃意大利菜便喝少許香檳以為沒問題，可是飲完很不適想嘔，所有主菜都吃不下，我破壞了整頓飯，對方見狀便送我返酒店，大家沒有再進一步發生任何事，不然我估計會有事發生(承愛，(等對方開口?)係呀，因大家都在外地，在輕鬆狀態下又浪漫，天氣又凍，個人好易心動，也見到對方露出失望神情，因他說該餐很難訂位，環境又浪漫，我都好耐無同人食燭光晚餐，浪費了他一番心意。」

問Kelly如何向對方補償?她笑謂：「我們的生日很相近，或者在生日禮物上花點心思，親手畫畫相贈予對方，至於進一步發展應由男仔做主動，(正生日有約你嗎?)無嗱，可能正日較尷尬，我今日會同家人吃生日飯，(盡快再準備下次旅程?)二月要開新劇，暫時應無期放假。」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)劇集《貓屎媽媽》一班演員米雪、岑麗香、胡定欣、王浩信及朱咪咪等昨日到商場宣傳，分組玩遊戲設計新形象，「女神」香香慘被變成甩牙多鼻毛的醜婦，笑爆全場。

《貓》劇因碰上聖誕新年長假致收視平平，香香及米雪表示有信心會回升，因劇集網上口碑不俗。贏得「飛躍進步」獎的香香表示新年會更努力，也沒想過要獎勵自己，她說：「得獎是一個大鼓勵，有時工作覺得累，但獎項成為我的推動力，應該要繼續努力。」

提到好友荷芸慧昨日參與百萬行時狀態不錯，香香也替她開心，她說：「她的情況等她自己與大家分享，我們都是由加拿大返來，很明白她沒有家人在旁的孤單和壓力，知道她之前有返加拿大休息，她的家人也很疼錫她。」

米雪將與蓋鳴暉於農曆年期間演出粵劇《花紅紅樓》，劇中米雪一人分飾兩角，更會教實寶玉初試雲雨情。笑問會否穿肚兜上陣時，米雪笑道：「上次做粵劇《相如追夢》都露過膊頭，今次應該不會，穿肚兜觀眾會不想看吧。」

## 「古惑仔」擬重聚拍新片

香港文匯報訊「2014超級巨星紅白藝能大賞」昨晚在台北小巨蛋錄影，「古惑仔」鄭伊健、陳小春、謝天華、錢嘉樂及林曉峰5兄弟擔任驚喜嘉賓。

當年「古惑仔」系列拍了6集，當問他們有沒有考慮拍續集?小春搞笑說：「我們都變『古惑佬』了，不好拍啦。」，伊健則語帶保留表示：「有計劃5個人拍新片，但不是古惑仔，會是沒拍過的電影。」

時隔多年，當年初年輕氣盛的「古惑仔」，已有3人當爸，林曉峰年紀最輕，兒子卻已經9歲，去年才升格爸爸的陳小春、錢嘉樂經常向他討教。林曉峰卻爆料指，鄭伊健很會照顧小孩，都直接把手機丟給他兒子，他每次看到都會阻止。

說起這幾年改變最多的人，大家都指指向小春，都認為小春有了孩子，笑容也多了。小春也驕傲道，脾氣改變是應該的，換尿布、餵奶都很容易，幫小孩洗澡也很OK。他更興奮分享自己和兒子的密語就是「啲呼~」只要他一發出這個聲音，兒子立即就會有反應。



古惑仔唱台灣小吃。中央社



保養得宜的米雪站在岑麗香與Egan中間都不輸蝕。